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ЛІКВІДНІСТЬ І ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ У СИСТЕМІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Фінансова безпека підприємства - це стан, коли підприємство має 

достатні ресурси та здатність управляти своїми фінансовими обов'язками та 

ризиками для забезпечення стійкості та стабільності своєї діяльності в умовах 

змінного економічного середовища. Ліквідність та платоспроможність є 

важливими складовими фінансової безпеки підприємства, але вони мають 

трохи різне значення та застосовуються у різних контекстах. Розглянемо кожне 

поняття окремо та їх роль у забезпеченні фінансової безпеки підприємства. 

Ліквідність - це фінансовий показник, який відображає здатність 

підприємства конвертувати свої активи у грошові кошти або інші легко 

реалізовувані активи з метою погашення поточних зобов'язань. Основне 

значення ліквідності полягає у тому, щоб забезпечити підприємство достатньою 

кількістю грошових ресурсів для оплати своїх зобов'язань вчасно.  

Ліквідність визначає, наскільки швидко підприємство може конвертувати 

свої активи у грошові кошти без втрати вартості. Головна мета ліквідності - 

забезпечити підприємство грошовими ресурсами для виконання своїх поточних 

фінансових зобов'язань. Значення ліквідності: оперативність фінансових 

операцій (ліквідність дозволяє підприємству вчасно та ефективно виконувати 

свої платежі та зобов'язання); стабільність (забезпечує фінансову стабільність 

підприємства, оскільки воно може ефективно управляти своїми платежами); 

довіра інвесторів та кредиторів (висока ліквідність підприємства є показником 

фінансової надійності підприємства, що сприяє підвищенню довіри як 
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інвесторів, так і кредиторів). 

Платоспроможність - це здатність підприємства виконати свої фінансові 

зобов'язання у межах встановленого терміну. Це важливий показник фінансової 

стабільності і надійності підприємства, оскільки відображає його здатність 

забезпечити платіжно-розрахункові операції без порушень. Вона оцінюється у 

контексті загального фінансового стану підприємства та його здатності 

погашати борги.  

Значення платоспроможності: стабільність фінансового стану (забезпечує 

стабільність фінансів підприємства та захищає його від неплатоспроможності); 

довіра від стейкхолдерів (висока платоспроможність підприємства сприяє 

підтримці довіри як з боку кредиторів, так і з боку інвесторів, що сприяє його 

здатності до отримання фінансових ресурсів для розвитку та реалізації 

стратегічних цілей); запобігання банкрутству (забезпечення достатньої 

платоспроможності допомагає підприємству уникнути фінансових проблем, 

пов'язаних з банкрутством, і зберегти свою діяльність на ринку); можливості 

для розвитку (забезпечує можливості для залучення кредитів та інвестицій у 

майбутньому для розвитку підприємства). 

Хоча ліквідність та платоспроможність є різними поняттями, проте вони 

взаємопов'язані, оскільки обидва показники відображають фінансову здатність 

підприємства виконувати свої фінансові зобов'язання. Ліквідність є одним з 

ключових чинників, які впливають на платоспроможність підприємства. Висока 

ліквідність сприяє підтримці платоспроможності шляхом забезпечення 

наявності достатньої кількості грошових коштів для виконання фінансових 

зобов'язань.  

Таким чином, ліквідність та платоспроможність важливі для забезпечення 

фінансової безпеки підприємства. Ліквідність забезпечує підприємству грошові 

ресурси для поточних операцій, тоді як платоспроможність забезпечує його 

здатність погасити фінансові зобов'язання вчасно. Отже, хоча ці поняття є 

різними, їх тісна взаємозалежність підтверджує важливість обох аспектів для 

забезпечення фінансової стійкості та успіху підприємства. 


